



SRĐ JE GRAD – PROGRAM RADA u 2021. GODINI

Tijekom 2021. godine, politička stranka Srđ je Grad radit će na dva osnovna skupa aktivnosti koji za cilj imaju veću inkluziju građana na sudjelovanje u procesima odlučivanja i jačanje svijesti o ulozi politike u lokalnoj sredini kao prostora za argumentiranu raspravu i nadmetanje ideja te time stvaranje boljih uvjeta za život. Smjerovi djelovanja su:

- Jačanje infrastrukture stranke kroz umrežavanje s drugim političkim opcijama s područja županije koje zastupaju slične vrijednosti i kojima ćemo iste uspjehi nametnuti kao ključne teme u političkom prostoru.
- Osvajanje značajnijeg broja mandata na lokalnim izborima i pozicioniranje SJG i partnera kao lider oporbe postojećem modelu političkog djelovanja koji zadovoljava partikularne interese
- Priprema za snažniju organizaciju kotarskih grupa za predstojeće izbore vijećnika kotareva i mjesnih odbora koji se planiraju u 2022. godini

U radu u svim navedenim područjima zalagat ćemo se za sljedeća postignuća po pojedinim područjima.

1. OSNOVNA NAČELA PROGRAMA

Pluralističko društvo pretpostavlja istovremeno postojanje različitih interesa i njihovu temeljnu ravnopravnost. Ne postoji interes koji bi imao apriori prednost pred ostalima. Međutim, iz toga ne proizlazi da su svi interesi jednako vrijedni, niti da bi svi trebali biti jednako uvaženi. Interesi moraju stupiti u **dijalog** i kroz dijalog i argumentiranu raspravu izboriti se za vlastiti značaj i ostvarenje u društvu. Politiku stoga razumijemo kao javni prostor nadmetanja ideja.

Resursi zajednice, oni prirodni poput mora, vode i šuma, umjetni poput cesta i vodovoda, materijalni poput škola i bolnica i nematerijalni poput znanja i zdravlja pripadaju zajednici. Resursi su javno dobro. Stoga je **zaštita resursa** od vitalnog značaja za zajednicu i njen je temeljni javni interes. Politiku stoga razumijemo kao borbu protiv komodifikacije i privatizacije resursa.

1.a. Dijalog – etika u sferi političkog djelovanja

Osnovni princip političkog djelovanja stranke Srđ je Grad jest pozivanje na načelo dijaloga.

Dijalog pretpostavlja da se različitosti predrasuda i stavova o pojedinim stvarima ne rješavaju po principu političke, društvene ili ine hijerarhije, gdje netko s pozicije nadmoći provodi svoju volju, mimo obveze prethodnog dijaloga. U nedostatku dijaloga, prijedori kvalitativne naravi rješavaju se kvantitativno, preglasavanjem i svode jednostavno na birački kvantitet određene opcije. Na puku moć. Iako takvo vladanje nije nužno nelegalno, ono je, upravo zbog izostanka dijaloga, redovito nelegitimno. Nastavit ćemo u javnom prostoru graditi polje dijaloga kao preduvjet bilo kojeg ozbiljnijeg konsenzusa.

Stojimo pri uvjerenju da je praksa zaobilaženja dijaloga, odnosno praksa rješavanja pitanja „odozgo“, u vidu nekih unaprijed zadanih formi „modela za sve“ u načelu pogrešna te da je izvor svih povijesnih tragedija. Stoga se zalažemo da se po principu **supsidijarnosti** društvena pitanja rješavaju „odozdo“, odnosno da se u političkom djelovanju osigura dovoljna razina autonomije, u prvom redu građana u odnosu na bilo koju vlast, potom nižih razina vlasti u odnosu na više. Nedopustivo je da su građani sustavno isključeni iz procesa odlučivanja, da gradski kotar ne sudjeluje u izradi politika koje se izravno tiču života građana u kotaru, kao što je nedopustivo da država županijama i gradovima nameće rješenja koja će bitno odrediti budućnost lokalnih zajednica. Stoga se zalažemo za jačanje lokalne samouprave i svih oblika **participativnosti** u upravljanju zajednicom.

1.b. Zaštita resursa koji su od vitalnoga značenja za lokalne i šire zajednice

Neoliberalni koncept temelji se na pretpostavci da se najviša dobrobit pojedinca postiže ostvarenjem individualnih i poduzetničkih sposobnosti, za što treba osigurati tržište maksimalno oslobođeno svih lokalnih, regionalnih, nacionalnih, pa i nadnacionalnih stega, uz strogu regulaciju individualnih imovinskih prava i obveza. Ukupna uspješnost ovakvog koncepta u suštini se postiže ako uspije sve vrste ljudskog djelovanja podvesti pod tržišnu sferu, tj. ako sve društvene odnose reducira na tržišne.

Logika ove doktrine sasvim je prirodno dovela do toga da se resursi privode svrsi „dobrobiti“ reducirane na dobit. Na taj se način resursi o kojima skrbi neka zajednica moraju najprije „outsourcati“, otrgnuti iz njihove prirodne datosti, učiniti uporabljivima kako bi se potom ta uporabljivost stavila na tržište.

Ono što Srđ je Grad vidi kao ključni politički problem jest nezrelost i nespремnost uže, ali i šire zajednice, da kontrolira proces stavljanja vlastitih prirodnih i gospodarskih resursa na tržište.

Dosad je zajednica, otporima lokalne i nacionalne države unatoč, nastojala kroz demokratsku instituciju referendum izboriti svoje direktno pravo na kontrolu ovih tržišnih procesa (primjeri su referendum o Srđu kao i onaj o monetizaciji auto-cesta). Uz određene uspjehe tih inicijativa, praksa je pokazala i mnogo negativnih strana. Ponajprije, vlastodršci zakonskim okvirima (izrazito restriktivan zakon kojim se reducira

učinkovitost lokalnih referenduma!) i izravnom političkom agitacijom nastoje isključiti zajednicu iz kontrole ovih procesa. Kada je u pitanju politička agitacija, notorna su dva primjera: s najviše razine vlasti podmeće se teza kako su demokratski mehanizmi odlučivanja „prespori“ s obzirom na brzinu tržišnih utakmica (što je rezultiralo Zakonom o strateškim investicijama); na nižoj razini vlasti primjer jednog dubrovačkog gradonačelnika koji poziva na bojkot referenduma nezabilježen je u političkoj praksi. Stoga, čak i onda kada se zajednica putem udruga civilnog društva i uključi u kontrolu, njezina je moć veoma ograničena. Srđ je Grad će svojim javnim političkim angažmanom podržati nastojanje zajednice da sama odlučuje o svojim vitalnim interesima i uspostavi balans moći u odnosu na privatne interese. Kao i do sada nastavit ćemo javno podržavati i zajedno nastupati sa svim građanskim i/ili političkim inicijativama koje se u svojim lokalnim zajednicama ili na nacionalnoj razini bore protiv ugrožavanja vitalnih interesa, rasprodaje resursa i privatizacije javnih dobara.

Kako bi se sačuvali resursi vitalni zajednici potrebno je:

1. Definirati one resurse koji predstavljaju sferu tzv. vitalnih interesa zajednice (prirodni, gospodarski, znanstveni resursi...)
2. Definirati procedure kontrole tržišnih procesa ovih prethodno određenih resursa od vitalnih interesa. Oni se trebaju razlikovati od onih koji nisu od vitalnih interesa, jer bi odlučivanje o njima trebalo biti sveobuhvatnije, složenije i dugotrajnije. Institucija referenduma postala bi obveza u slučaju resursa od vitalnog značaja, čime bi se dalo do znanja mogućim „koncesionarima“ da imaju unaprijed računati na sporost odlučivanja o tim prevažnim pitanjima.
3. Uzimati u obzir lokalne specifičnosti i lokalnim zajednicama davati zakonsku prednost u odlučivanju nad regionalnim ili nacionalnim interesom (npr. pitanje davanja u koncesiju zračnih i pomorskih luka).
4. Dok se ovakav vid kontrole i djelovanja ne uspostavi zaustaviti sve procese privatizacije i komodifikacije javnih dobara koji mogu bespovratno ugroziti vitalne interese zajednica.

2. CILJEVI

1. RAZVOJNO PLANIRANJE

1.a. Izrada stručne studije razvoja koja bi cjelovito obuhvatila potencijale ove regije i odredile smjernice održivog razvoja pokraj ili onkraj monokulture turizma. Premda je ova regija uglavnom orijentirana na turizam, nužno je razvijati i alternative, naročito ukoliko se pokaže da trenutne alternative mogu s vremenom preuzeti primat. Primjerice, moguće je planirati razvoj Dubrovnika kao sveučilišnog grada, u kojem bi turizam postepeno postajao alternativa. Također, moguće je planirati razvoj zdravstvenog ili sportskog turizma u odnosu na masovni izletnički.

1.b. Izrada Plana upravljanja Gradom u kojem bi sudjelovala stručna javnost i zainteresirane udruge i građani. Ovi su procesi našim zalaganjima počeli, ali se i dalje odvijaju sporo i većim dijelom pod kontrolom izvršne vlasti, koja u Planu izbjegava uključiti participativne mehanizme kontrole. Vrlo je važno uzeti u obzir da je Dubrovnik grad pod UNESCO-ovom zaštitom i da u planiranju i izvedbi mora moći odgovoriti najvišim zahtjevima, odnosno da Plan upravljanja ne smije biti donesen iz formalnih razloga, nego mora u sadržajnom smislu biti dokument koji će omogućiti dugoročno upravljanje društvenim (demografskim, ekonomskim, urbanističkim) procesima. Paralelno s izradom Plana upravljanja potrebno je izvršiti snažan politički i društveni pritisak na nacionalnoj razini da usvojeni planovi upravljanja dobiju status zakonskih akata.

1.c. Izrada stručne studije prometne povezanosti dio je cjelovitog razvojnog planiranja, budući da su grad Dubrovnik i susjedne općine enklava prometno ovisna o zračnoj liniji s glavnim gradom. Uz činjenicu da je pomorska povezanost potpuno zanemarena, čime regija negira svoj mediteranski položaj, izrada stručne studije prometne povezanosti s maticom zemljom i zemljama Europe nameće se kao vrhunski prioritet.

2. RAZVOJ KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

2.a. Pitka voda, kanalizacija, oborinska odvodnja

Voda je ključna za život i zdravlje i osnovno je ljudsko pravo. Stoga je bezuvjetna obveza lokalne vlasti osigurati pitku vodu svakom kućanstvu. Grad i Vodovod trebaju osigurati svakom članu kućanstva određenu količinu vode besplatno. Veća potrošnja kućanstva bila bi progresivno skuplja tako da se osiguranje ovog prava financijski ne osjeti kao gubitak.

Eliminirati uzroke onečišćenja. Nakon što je konačno dovršen projekt gradnje pročištača, čime su riješena česta zamućenja pitke vode s izvora Omble, ostao je problem utjecaja crnih voda s Grabovice, čija je prisutnost na izvoru Omble dokazana. Niti po koju cijenu ne smije se odustati od zatvaranja i sanacije odlagališta na Grabovici i pronalaženja alternativnog rješenja za CGO Lućino razdolje, jer i Grabovica i Lućino razdolje predstavljaju zdravstvenu i ekološku ugrozu i bitno kompromitiraju kvalitetu pitke vode.

Osim problema oborinskih voda, koje postojeći sustav ne može apsorbirati zbog erozije na padinama Srđa, kao i zbog nekontrolirane betonizacije gradskih četvrti, dodatni problem predstavljaju ilegalni kanalizacijski spojevi privatnih kuća na sustav odvodnje oborinskih voda. Postojeći kanalizacijski sustav je pred raspadanjem, što posebno dolazi do izražaja tijekom vršnih opterećenja u sezoni, kada fekalije preplavljaju mnoge

gradske plaže. Projekt Aglomeracija Dubrovnik trebao bi riješiti navedene probleme te osigurati siguran i ekološki prihvatljiv prihvata, obradu i deponiranje oborinskih i kanalizacijskih voda na cijelom području grada Dubrovnika. Osim osiguranih sredstava iz EU potrebno je iskoristiti sve lokalne resurse, stručne i financijske, kako bi navedeni projekt bio realiziran po najvišim standardima i u što kraćem roku.

2.b Komunalni otpad

Odustati od Centra gospodarenja otpadom (CGO) Lučino razdolje u Dubrovačkome primorju te usvojiti i početi odmah implementirati najambiciozniji mogući plan gospodarenja otpadom po uzoru na najbolje lokalne zajednice (primjerice Ljubljana), koji će uključivati odabir najbolje tehnologije, razvoj potrebne infrastrukture za prikupljanje otpada i definiranje načina prikupljanja, uz edukaciju javnosti i popularizaciju selektivnog odlaganja otpada

2.c. Promet

Osigurati nesmetan protok cestovnog prometa uz minimalnu emisiju CO₂, rasteretiti Grad i prilaze Gradu od prometa turističkih autobusa te riješiti alternativne načine priljeva turista i posjetitelja u Grad.

3. ENERGIJA IZ OBNOVLJIVIH IZVORA

Ključ dugoročnoga energetskeg planiranja je održiva proizvodnja i ušteda. Energetska politika i potrošnja ne mogu se planirati bez uvida u stanje infrastrukture, potrebe i mogućnosti uštede. Nakon ovih saznanja potrebno je nastaviti raditi na inovativnim rješenjima koja dovode do smanjenja potreba i rasipanja energije. Lokalna proizvodnja temeljena na suncu, vjetru i moru, kojih u našem kraju ima u izobilju, treba biti implementirana te po mogućnosti integrirana u postojeću mrežu. Ukratko, potrebno je pokrenuti što veće poticaje za korištenje obnovljivih izvora energije, izolaciju postojećih objekata, gradnju nisko energetskeg kuća i korištenje niskoenergetskih tehnoloških rješenja i uređaja.

4. PRIMJENA MODERNIH ICT RJEŠENJA U UPRAVLJANJU GRADOM, GRADSKIM RESURSIMA I ODNOSIMA S GRAĐANIMA

Razvoj Grada u uvjetima „mrežne ekonomije“ treba se temeljiti na sljedećih nekoliko ključnih smjernica:

-Izgradnja infrastrukture širokopojasnog pristupa internet servisima (od gradskih kotareva, Gradskog vijeća i gradskih ureda, preko gradskih tvrtki i javnih poduzeća) radi efikasnijeg (jeftinijeg i učinkovitijeg) upravljanja gradskim resursima.

-Ulaganje u edukaciju sudionika u upravljanju gradom – korisnika ICT infrastrukture (građana i službenika).

Kreiranje sadržaja i usluga kroz aplikacije kojima će se upravljanje Gradom otvoriti građanima i omogućiti im neposredno sudjelovanje u upravljanju.

-Umrežavanje znanstvenog, obrazovnog, javnog i poslovnog sektora u klaster „proizvođača“ ICT usluga; povratak ili dolazak visokoobrazovanih stručnjaka i stvaranje centra izvrsnosti.

5. NASTAVAK BORBE PROTIV ŠPEKULATIVNIH PROJEKATA KOJI NEGIRAJU MOGUĆNOST PLANIRANJA VLASTITOGA RAZVOJA

Bez prethodno izrađene studije koja bi definirala smjernice daljnjeg razvoja zajednice, razvijaju se parcijalni projekti, često puta izrađeni pod patronatom trenutnih vlastodržaca, koji predstavljaju kočnicu cjelovitom razvoju. Lokalna zajednica lišava se mogućnosti planiranja vlastitog razvoja, čime joj se nanosi nenadoknativa šteta.

5.a. Nastaviti koristiti sva raspoloživa sredstva, politička i pravosudna, da se špekulativnom biznisu nekretninama, ponajprije Športsko-rekreacijskom centru s golf igralištem na Srđu, koji pod krinkom javnog interesa, sporta i rekreacije parazitira na iskorištavanju javnih prostornih resursa u cijelosti stane na kraj.

5.b. Nakon što je u lipnju 2020. godine Gradsko vijeće Grada Dubrovnika nakon šest godina našega inzistiranja napokon ustanovilo raskid koncesijskog ugovora između Grada Dubrovnika i tvrtke Razvoj Golf d.o.o., nužno je stvoriti političke pretpostavke da Županija dubrovačko-neretvanska napokon vrati prostorni obuhvat na zakonitih 100 ha. Temelj za takvu odluku je presuda Visokoga upravnog suda o nezakonitosti povećanja obuhvata na 310 ha, a pretpostavka za to je preuzimanje funkcija odlučivanja u Županiji.

5.c. Stvoriti političke, pravne i ekonomske pretpostavke da Grad Dubrovnik nastavi kontrolirati uvjete prihvata posjetitelja s brodova na kružnim putovanjima u luci Gruž. Ni pod koju se cijenu ne smiju dogoditi pogreške poput naprimjer onih koje je Grad Dubrovnik već napravio s tvrđavom Imperijal na Srđu i Garažom na Ilijinoj glavici, odnosno Grad Zagreb sa zračnom lukom.

5.d U suradnji s partnerima na nacionalnoj razini (naprimjer, strankom *Možemo!*) vršiti pritisak i lobirati protiv odredbi Zakona o strateškim investicijskim projektima RH (NN 29/18 i 114/18) do njegovoga konačnog stavljanja van snage.

6. EFIKASNO PROSTORNO PLANIRANJE

Prostorno je planiranje važna i kompleksna djelatnost koja prostor kao važan i ograničeni resurs treba sagledavati u prostornim, vremenskim, društvenim, kulturnim i gospodarskim aspektima. Važan zadatak

planiranja uspostavljanje je ravnoteže između privatnog i javnog, a što se vrlo izravno očituje u kreiranju slike grada i kvalitete svakodnevnog života.

Urbanističko planiranje kroz participativne i transparentne metode mora od početka uključiti zajednicu kao svog krajnjeg i aktivnog korisnika. Postojeći urbanistički planovi nemaju tu kvalitetu, te su upravo oni uzrokom devastacije prostora, pretjerane izgradnje, nebrige o javnim sadržajima, uništavanja zelenila i pogodovanja špekulativnim investicijama.

Stoga se zalažemo za:

- hitnu izradu novoga Prostornoga plana uređenja i Generalnog urbanističkog plana grada, do čijeg je donošenja nužno staviti postojeći GUP van snage ili u njega intervenirati drastičnim restrikcijama
- donošenje UPU-a povijesne gradske jezgre s pripadajućim kontaktnim zonama
- dovršenje Plana upravljanja povijesnom jezgrom
- veću participativnost, transparentnost i stručnu neovisnost prilikom izrade nove i izmjena postojeće planske dokumentacije
- izradu katastra zelenila kojim bi se spriječilo rapidno uništavanje visoko vrijednih, planski sađenih stabala i potaknula njihova zaštita.

7. KULTURA U FUNKCIJI URBANOGA ŽIVOTA

Premda grad bogate spomeničke baštine, tradicije i kulturne produkcije, Dubrovnik danas ne živi u skladu sa svojim potencijalima u sektoru kulture, pogotovo ne kada su u pitanju suvremene umjetničke prakse. Frustrira upravo golemi nesrazmjer postojećih potencijala i trenutnoga stanja, a tu je diskrepanciju moguće riješiti jedino korjenitim promjenama u valorizaciji kulture u upravljanju gradom.

Ističemo nekoliko osnovnih točaka našega programa za koje smatramo da su ključne u osmišljavanju novoga načina pristupa institucionalnoj i potpore nezavisnoj kulturi u Dubrovniku:

7.a. Vraćanje snažne funkcije kulturnih vijeća i dugoročno planiranje

Uspostavljanje kriterija stručnosti za izbor članova kulturnih vijeća, čime će se smanjiti ovisnost gradskih institucija u kulturi, kao i dubrovačke nezavisne kulturne scene, o utjecaju dnevne lokalne politike. S jedne strane, time će se spriječiti izravan utjecaj politike na donošenje stručnih odluka u institucijama (zapošljavanje, komercijalizacija prostora, programi...), a također i potaknuti institucije da preuzmu odgovornost za vlastite strateške odluke. Tek smanjenjem ovisnosti o kratkoročnim političkim interesima, uključujući i način imenovanja upravnih odbora, može se ostvariti trajnija kvaliteta i razvoj ustanova u

kulturi. Sukladno tome, poticati ćemo provođenje dugoročnih strateških dokumenata poput Strategije razvoja kulture Grada Dubrovnika 2015. – 2025.

7.b Poticanje umrežavanja lokalnih institucija u kulturi

S obzirom na veličinu i broj stanovnika, u Dubrovniku djeluje relativno velik broj institucija u kulturi, no svjedocima smo da one ne djeluju koordinirano. Djelovanje institucija mora se razvijati u dva smjera: prema boljoj međusobnoj povezanosti te prema boljoj umreženosti u nacionalne i europske projekte. Plan takvoga povezivanja bio je osmišljen kroz kandidaturu Dubrovnika za europsku prijestolnicu kulture 2020., no taj ogromni kapital stoji zaboravljen i neiskorišten.

7.c Osnivanje društveno-kulturnih centara kao dio strategije razvoja gradskih četvrti

Dislociranjem različitih kulturnih i edukativnih programa van povijesne jezgre ne samo da se oživljavaju neiskorišteni ili zapušteni prostori, već se sadržaji približavaju korisnicima, a novi društveno-kulturni centri postaju dijelom strategije razvoja pojedinih gradskih dijelova. Prilika je to i za razvoj nezavisne kulturne scene koja je u sličnim gradovima jedan od glavnih motora takvih centara.

Smatramo da bi se povezivanjem baštine sa suvremenom umjetničkom produkcijom, odnosno, obnovom zapuštenih spomenika, pogotovo još nevalorizirane industrijske arhitekture, mogli trajno riješiti i konkretni problemi radnih prostora kako gradskih institucija u kulturi (depoi, radionice, pokusne dvorane), tako i nezavisne kulturne scene (umjetnički atelijeri, alternativne scene). Grad bi, umjesto ogromnih investicija u novu gradnju, dio potreba za prostorima namijenjenih kulturi trebao riješiti relativno brzom prenamjenom postojećih prostora u srcima gradskih četvrti, kao što je to napravljeno u skladištu Luke Dubrovnik u Gružu gdje je odnedavno djeluje Centar za mlade Dubrovnik. Živi polifunkcionalni i fleksibilni radni prostor namijenjen kulturi i udrugama civilnoga društva vidimo u prenamjeni preostalog prostora navedenog skladišta, kao i kompleksa tvornice TUP-a u Gružu, čime bi se oživio ovaj dio grada, sada potpuno lišen ikakvog kulturno-društvenog sadržaja. Jednako tako, treba nastaviti započeti i nikada do kraja realizirani projekt obnove dvorca Gozze-Gučetić u Mokošici i njegovu prenamjenu u društveno-kulturni centar.

8. ODRŽIVO UPRAVLJANJE KULTURNOM BAŠTINOM

Opasnost neprimjerenoga odnosa prema Dubrovniku kao gradu na Listi svjetske baštine prepoznat je i od strane UNESCO-a kad je 2014. bila zatražena hitna izrada i implementacija planova i strategija kojima se treba osigurati održivo upravljanje baštinom kao i zakonskog okvira za kruzerski turizam.

Ključan preokret u upravljanju baštinom jest napuštanje poimanja baštine kao resursa za izvlačenje financijske koristi. Pojam održivosti u kontekstu upravljanja baštinom ne odnosi se na ekonomski aspekt njenoga korištenja, već prvenstveno na dodjeljivanje prikladne namjene koja čuva ne samo materijalnu,

već i simboličku vrijednost spomenika. Suvremeni pristupi zaštite spomenika naglašavaju očuvanje spomenika u svome prirodnom povijesnom okolišu (*Historic Urban Landscape*), kao i zaštitu nematerijalnih aspekata spomenika, prvenstveno očuvanje autentičnog načina života unutar urbanih spomeničkih cjelina.

- U skladu s takvim proširenim pojmom spomeničke baštine, podržavamo napore u smjeru maksimalnoga proširenja opsega kontaktne zone koja u gradskim strateškim dokumentima treba biti tretirana kao aktivna zona (*support zone*) rasterećenja povijesne jezgre.
- Podržavamo profesionalan i nepristran pristup izradi pripremnih studija i programa za izradu plana upravljanja zaštićenom povijesnom jezgrom Dubrovnika, uz sudjelovanje predstavnika građana i civilnoga društva te ćemo se i dalje zalagati za kontinuitet izrade plana upravljanja u zacrtanom smjeru iz proračunskih sredstava.
- Zalagat ćemo se za izradu primjerenoga i efikasnoga zakonskog okvira za izradu i provedbu Planova upravljanja.

Navedene temeljne smjernice za upravljanje baštinom, kao i prioriteti zacrtani planom upravljanja, moraju biti ugrađeni u sve strateške dokumente grada, prvenstveno u Strategiju razvoja.

9. OBRAZOVANJE

U Dječjim vrtićima Dubrovnik svake je godine sve više upisane djece što je uzrokovano suvremenim načinom života i sociološkim promjenama unutar obitelji. Istraživanja su pokazala korelaciju između uspjeha u školi i obuhvata djece predškolskim odgojem. U tom smislu, Grad Dubrovnik mora osigurati prostorne, organizacijske i stručne uvjete da svako dijete može biti obuhvaćeno cjelovitim i kvalitetnim predškolskim odgojem.

Grad treba dati sve od sebe kako bi osigurao uvjete da sve osnovne škole pređu na rad u jednoj smjeni, uz mogućnost pružanja usluge produženog boravka. Također, potrebno je svake godine na vrijeme osigurati dovoljan broj asistenata u nastavi, kao i nadstandardnih sadržaja namijenjenih nadarenim učenicima.

Grad također treba poticati inkluzivnost, solidarnost i izvrsnost i na razinama obrazovanja gdje se ne pojavljuje kao osnivač.

Osim toga, treba poticati izradu, prijavljivanje i realizacije projekata kojim bi se smanjila ovisnost o (isključivo) gradskome proračunu. Kako bi se obrazovnim institucijama pomoglo pri izradi i osmišljavanju projekata, Ured za društvene djelatnosti trebao bi zapošljavati tim stručnjaka koji bi administrativno

vodio kroz sve procese apliciranja, provedbe i evaluacije za pojedine projekte na koje bi se zainteresirane institucije prijavljivale (same često nemaju dovoljno stručnu osobu za te aktivnosti, a nastavnici i školsko administrativno osoblje je preopterećeno tekućim poslovima).

Na koncu, treba poticati međusobnu suradnju škola, ustanova u kulturi i organizacija civilnog društva u osmišljavanju i realizaciji kurikulumskih projekata u nastavi i izvannastavnim aktivnostima.

Francuski je filozof Jacques Derrida napisao kako je u suprotnosti s gradom kao živim organizmom nuditi konačna rješenja i gotove recepte, već i zato što oni nadilaze mogućnost dovršenja i dimenzije jedne generacije. Očito je da se procesi koje priželjkujemo ne mogu i neće ostvariti preko noći, no važno ih je što prije trasirati i inzistirati na njihovomu trajnom rješavanju.

U Dubrovniku 9.1.2021.

Upravni odbor stranke *Srđ je Grad*

Koordinatori: Mariela Marković

Igor Miošić





GODIŠNJI FINACIJSKI PLAN
 za razdoblje od 1.1.2021 do 31.12.2021

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Planirani iznos
1	2	3	5
PRIHODI			
3	PRIHODI (AOP 002+005+008+011+024+040+049)	001	321.800
31	Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga (AOP 003+004)	002	0
3111	Prihodi od prodaje roba	003	
3112	Prihodi od pružanja usluga	004	
32	Prihodi od članarina i članskih doprinosa (AOP 006+007)	005	1.800
3211	Članarine	006	1.800
3212	Članski doprinosi	007	
33	Prihodi po posebnim propisima (AOP 009+010)	008	100.000
3311	Prihodi po posebnim propisima iz proračuna	009	100.000
3312	Prihodi po posebnim propisima iz ostalih izvora	010	
34	Prihodi od imovine (AOP 012+021)	011	0
341	Prihodi od financijske imovine (AOP 013 do 020)	012	0
3411	Prihodi od kamata za dane zajmove	013	
3412	Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima	014	
3413	Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju	015	
3414	Prihodi od zateznih kamata	016	
3415	Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika	017	
3416	Prihodi od dividendi	018	
3417	Prihodi od dobiti trgovačkih društava, banaka i ostalih financijskih institucija po posebnim propisima	019	
3418	Ostali prihodi od financijske imovine	020	
342	Prihodi od nefinancijske imovine (AOP 022+023)	021	0
3421	Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	022	
3422	Ostali prihodi od nefinancijske imovine	023	
35	Prihodi od donacija (AOP 025+030+033+036+037)	024	220.000
351	Prihodi od donacija iz proračuna (AOP 026 do 029)	025	0
3511	Prihodi od donacija iz državnog proračuna	026	
3512	Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	027	
3513	Prihodi od donacija iz državnog proračuna za EU projekte	028	
3514	Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za EU projekte	029	
352	Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija (AOP 031+032)	030	0
3521	Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija	031	
3522	Prihodi od institucija i tijela EU	032	
353	Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba (AOP 034+035)	033	0
3531	Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba	034	
3532	Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba za EU projekte	035	
354	Prihodi od građana i kućanstava	036	
355	Ostali prihodi od donacija (AOP 038+039)	037	220.000
3551	Ostali prihodi od donacija	038	220.000
3552	Ostali prihodi od donacija za EU projekte	039	
36	Ostali prihodi (AOP 041+044+045)	040	0
361	Prihodi od naknade štete i refundacija (AOP 042+043)	041	0
3611	Prihodi od naknade šteta	042	
3612	Prihod od refundacija	043	
362	Prihodi od prodaje dugotrajne imovine	044	
363	Ostali nespomenuti prihodi (AOP 046 do 048)	045	0
3631	Otpis obveza	046	
3632	Naplaćena otpisana potraživanja	047	
3633	Ostali nespomenuti prihodi	048	
37	Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija (AOP 050 do 053)	049	0
3711	Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija	050	
3712	Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija	051	
3713	Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	052	
3714	Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	053	
RASHODI			
4	RASHODI (AOP 055+067+108+109+120+128+139)	054	285.000
41	Rashodi za radnike (AOP 056+061+062)	055	0
411	Plaće (AOP 057 do 060)	056	0



GODIŠNJI FINACIJSKI PLAN
 za razdoblje od 1.1.2021 do 31.12.2021

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Planirani iznos
4111	Plaće za redovan rad	057	
4112	Plaće u naravi	058	
4113	Plaće za prekovremeni rad	059	
4114	Plaće za posebne uvjete rada	060	
412	Ostali rashodi za radnike	061	
413	Doprinosi na plaće (AOP 063 do 066)	062	0
4131	Doprinosi za zdravstveno osiguranje	063	
4132	Doprinosi za zapošljavanje	064	
4133	Doprinosi za mirovinsko osiguranje koje plaća poslodavac	065	
4134	Posebni doprinos za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom	066	
42	Materijalni rashodi (AOP 068+072+077+082+087+097+102)	067	285.000
421	Naknade troškova radnicima (AOP 069 do 071)	068	30.000
4211	Službena putovanja	069	30.000
4212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	070	
4213	Stručno usavršavanje radnika	071	
422	Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstvima i slično (AOP 073 do 076)	072	5.000
4221	Naknade za obavljanje aktivnosti	073	
4222	Naknade troškova službenih putovanja	074	
4223	Naknade ostalih troškova	075	5.000
4224	Ostale naknade	076	
423	Naknade volonterima (AOP 078 do 081)	077	15.000
4231	Naknade za obavljanje djelatnosti	078	
4232	Naknade troškova službenih putovanja	079	15.000
4233	Naknade ostalih troškova	080	
4234	Ostale naknade	081	
424	Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa (AOP 083 do 086)	082	0
4241	Naknade za obavljanje aktivnosti	083	
4242	Naknade troškova službenih putovanja	084	
4243	Naknade ostalih troškova	085	
4244	Ostale naknade	086	
425	Rashodi za usluge (AOP 088 do 096)	087	215.000
4251	Usluge telefona, pošte i prijevoza	088	
4252	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	089	
4253	Usluge promidžbe i informiranja	090	
4254	Komunalne usluge	091	
4255	Zakupnine i najamnine	092	30.000
4256	Zdravstvene i veterinarske usluge	093	
4257	Intelektualne i osobne usluge	094	50.000
4258	Računalne usluge	095	
4259	Ostale usluge	096	135.000
426	Rashodi za materijal i energiju (AOP 098 do 101)	097	20.000
4261	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	098	
4262	Materijal i sirovine	099	10.000
4263	Energija	100	10.000
4264	Sitan inventar i auto gume	101	
429	Ostali nespomenuti materijalni rashodi (AOP 103 do 107)	102	0
4291	Premije osiguranja	103	
4292	Reprezentacija	104	
4293	Članarine	105	
4294	Kotizacije	106	
4295	Ostali nespomenuti materijalni rashodi	107	
43	Rashodi amortizacije	108	
44	Financijski rashodi (AOP 110+111+115)	109	0
441	Kamate za izdane vrijednosne papire	110	
442	Kamate za primljene kredite i zajmove (AOP 112 do 114)	111	0
4421	Kamate za primljene kredite banaka i ostalih kreditora	112	
4422	Kamate za primljene robne i ostale zajmove	113	
4423	Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove	114	
443	Ostali financijski rashodi (AOP 116 do 119)	115	0



GODIŠNJI FINACIJSKI PLAN
 za razdoblje od 1.1.2021 do 31.12.2021

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Planirani iznos
4431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	116	
4432	Negativne tečajne razlike i valutna klauzula	117	
4433	Zatezne kamate	118	
4434	Ostali nespomenuti finacijski rashodi	119	
45	Donacije (AOP 121+125)	120	0
451	Tekuće donacije (AOP 122 do124)	121	0
4511	Tekuće donacije	122	
4512	Stipendije	123	
4513	Tekuće donacije iz EU sredstava	124	
452	Kapitalne donacije (AOP 126+127)	125	0
4521	Kapitalne donacije	126	
4522	Kapitalne donacije iz EU sredstava	127	
46	Ostali rashodi (AOP 129+134)	128	0
461	Kazne, penali i naknade štete (AOP 130 do 133)	129	0
4611	Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama	130	
4612	Penali, ležarine i drugo	131	
4613	Naknade šteta radnicima	132	
4614	Ugovorene kazne i ostale naknade šteta	133	
462	Ostali nespomenuti rashodi (AOP 135 do 138)	134	0
4621	Neotpisana vrijednost i drugi rashodi otuđene i rashodovane dugotrajne imovine	135	
4622	Otpisana potraživanja	136	
4623	Rashodi za ostala porezna davanja	137	
4624	Ostali nespomenuti rashodi	138	
47	Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija (AOP 140 do 143)	139	0
4711	Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija	140	
4712	Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija	141	
4713	Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	142	
4714	Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	143	
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku razdoblja	144	
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja	145	
	Povećanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 145-144)	146	0
	Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 144-145)	147	0
	UKUPNI RASHODI (AOP 054-146 ili 054+147)	148	285.000
	VIŠAK PRIHODA (AOP 001-148)	149	36.800
	MANJAK PRIHODA (AOP 148-001)	150	0
5221	Višak prihoda – preneseni	151	
5222	Manjak prihoda – preneseni	152	
	Obveze poreza na dobit po obračunu	153	
	Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 149+151-150-152-153)	154	36.800
	Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 150+152-149-151+153)	155	0

Upravni odbor političke stranke Srđ je Grad

Koordinatori

Mariela Marković
 Igor Miošić

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI NEPROFITNIH ORGANIZACIJA

za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021.

Naziv obveznika: **SRĐ JE GRAD**Poštanski broj: **20000**Mjesto: **DUBROVNIK**Adresa sjedišta: **DROPČEVA 8**Račun (IBAN): **HR9024070001100204152**RNO broj: **0454699**Šifra djelatnosti: **9492**Matični broj: **05352541**Šifra grada/općine: **981**OIB: **56457179048**Oznaka razdoblja: **2021-12**Šifra županije: **19**Obveznik vođenja dvojnog knjigovodstva (DA/NE): **DA**

Neki financijski pokazatelji iz obrasca:

BIL-NPF	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca
IMOVINA (AOP 002+074)	001	0	95561
OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 146+195)	145	0	95561
PR-RAS-NPF	AOP	Ostvareno u istom razdoblju prethodne godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju
PRIHODI (AOP 002+005+008+011+024+040+049)	001	0	238662
UKUPNI RASHODI (AOP 054-146 ili 054+147)	148	0	143764
Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 149+151-150-152-153)	154	0	94898
Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 150+152-149-151+153)	155	0	0
G-PR-IZ-NPF	AOP	Ostvareno u prethodnoj poslovnoj godini	Ostvareno u tekućoj poslovnoj godini
PRIMICI UKUPNO (AOP 001 do 004 + 011 do 014)	015	0	0
IZDACI UKUPNO (AOP 016 + 019 do 027)	028	0	0
VIŠAK/MANJAK PRIMITAKA TEKUĆE POSLOVNE GODINE (AOP 015-028)	029	0	0

Potpis zakonskog zastupnika

Zakonski zastupnik: **MARIELA MARKOVIĆ; IGOR MIOŠIĆ**Datum: **01.03.2022.**Osoba za kontakt: **LJUBO NIKOLIĆ**Telefon: **0912255002**

Telefax: _____

Adresa e-pošte: **ljubo.nikolic1@gmail.com**

Vrsta posla 708

Obrazac
PR-RAS-NPF**IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA**

za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021.

Naziv obveznika: **SRD JE GRAD**Poštanski broj: **20000**Mjesto: **DUBROVNIK**Adresa sjedišta: **DROPČEVA 8**Račun (IBAN): **HR9024070001100204152**RNO broj: **0454699**Šifra djelatnosti: **9492**Matični broj: **05352541**Šifra grada/općine: **981**OIB: **56457179048**Oznaka razdoblja: **2021-12**Šifra županije: **19**

Iznosi u kunama bez lpa

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Ostvareno prethodne godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
PRIHODI					
3	PRIHODI (AOP 002+005+008+011+024+040+049)	001	0	238.662	-
31	Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga (AOP 003+004)	002	0	0	-
3111	Prihodi od prodaje roba	003	0	0	-
3112	Prihodi od pružanja usluga	004	0	0	-
32	Prihodi od članarina i članskih doprinosa (AOP 006+007)	005	0	1.340	-
3211	Članarine	006	0	1.340	-
3212	Članski doprinosi	007	0	0	-
33	Prihodi po posebnim propisima (AOP 009+010)	008	0	128.621	-
3311	Prihodi po posebnim propisima iz proračuna	009	0	128.621	-
3312	Prihodi po posebnim propisima iz ostalih izvora	010	0	0	-
34	Prihodi od imovine (AOP 012+021)	011	0	1	-
341	Prihodi od financijske imovine (AOP 013 do 020)	012	0	1	-
3411	Prihodi od kamata za dane zajmove	013	0	0	-
3412	Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima	014	0	0	-
3413	Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju	015	0	1	-
3414	Prihodi od zateznih kamata	016	0	0	-
3415	Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika	017	0	0	-
3416	Prihodi od dividendi	018	0	0	-
3417	Prihodi od dobiti trgovačkih društava, banaka i ostalih financijskih institucija po posebnim propisima	019	0	0	-
3418	Ostali prihodi od financijske imovine	020	0	0	-
342	Prihodi od nefinancijske imovine (AOP 022+023)	021	0	0	-
3421	Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	022	0	0	-
3422	Ostali prihodi od nefinancijske imovine	023	0	0	-
35	Prihodi od donacija (AOP 025+030+033+036+037)	024	0	103.700	-
351	Prihodi od donacija iz proračuna (AOP 026 do 029)	025	0	0	-
3511	Prihodi od donacija iz državnog proračuna	026	0	0	-
3512	Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	027	0	0	-
3513	Prihodi od donacija iz državnog proračuna za EU projekte	028	0	0	-

3514	Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za EU projekte	029	0	0	-
352	Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija (AOP 031+032)	030	0	0	-
3521	Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija	031	0	0	-
3522	Prihodi od institucija i tijela EU	032	0	0	-
353	Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba (AOP 034+035)	033	0	5.000	-
3531	Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba	034	0	5.000	-
3532	Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba za EU projekte	035	0	0	-
354	Prihodi od građana i kućanstava	036	0	98.700	-
355	Ostali prihodi od donacija (AOP 038+039)	037	0	0	-
3551	Ostali prihodi od donacija	038	0	0	-
3552	Ostali prihodi od donacija za EU projekte	039	0	0	-
36	Ostali prihodi (AOP 041+044+045)	040	0	5.000	-
361	Prihodi od naknade štete i refundacija (AOP 042+043)	041	0	0	-
3611	Prihodi od naknade šteta	042	0	0	-
3612	Prihod od refundacija	043	0	0	-
362	Prihodi od prodaje dugotrajne imovine	044	0	0	-
363	Ostali nespomenuti prihodi (AOP 046 do 048)	045	0	5.000	-
3631	Otpis obveza	046	0	0	-
3632	Naplaćena otpisana potraživanja	047	0	0	-
3633	Ostali nespomenuti prihodi	048	0	5.000	-
37	Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija (AOP 050 do 053)	049	0	0	-
3711	Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija	050	0	0	-
3712	Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija	051	0	0	-
3713	Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	052	0	0	-
3714	Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	053	0	0	-
RASHODI					
4	RASHODI (AOP 055+067+108+109+120+128+139)	054	0	143.764	-
41	Rashodi za radnike (AOP 056+061+062)	055	0	0	-
411	Plaće (AOP 057 do 060)	056	0	0	-
4111	Plaće za redovan rad	057	0	0	-
4112	Plaće u naravi	058	0	0	-
4113	Plaće za prekovremeni rad	059	0	0	-
4114	Plaće za posebne uvjete rada	060	0	0	-
412	Ostali rashodi za radnike	061	0	0	-
413	Doprinosi na plaće (AOP 063 do 066)	062	0	0	-
4131	Doprinosi za zdravstveno osiguranje	063	0	0	-
4132	Doprinosi za zapošljavanje	064	0	0	-
4133	Doprinosi za mirovinsko osiguranje koje plaća poslodavac	065	0	0	-
4134	Posebni doprinos za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom	066	0	0	-
42	Materijalni rashodi (AOP 068+072+077+082+087+097+102)	067	0	136.335	-
421	Naknade troškova radnicima (AOP 069 do 071)	068	0	0	-
4211	Službena putovanja	069	0	0	-
4212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	070	0	0	-
4213	Stručno usavršavanje radnika	071	0	0	-
422	Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstvima i slično (AOP 073 do 076)	072	0	0	-
4221	Naknade za obavljanje aktivnosti	073	0	0	-
4222	Naknade troškova službenih putovanja	074	0	0	-

4223	Naknade ostalih troškova	075	0	0	-
4224	Ostale naknade	076	0	0	-
423	Naknade volonterima (AOP 078 do 081)	077	0	1	-
4231	Naknade za obavljanje djelatnosti	078	0	0	-
4232	Naknade troškova službenih putovanja	079	0	0	-
4233	Naknade ostalih troškova	080	0	1	-
4234	Ostale naknade	081	0	0	-
424	Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa (AOP 083 do 086)	082	0	8.601	-
4241	Naknade za obavljanje aktivnosti	083	0	0	-
4242	Naknade troškova službenih putovanja	084	0	8.601	-
4243	Naknade ostalih troškova	085	0	0	-
4244	Ostale naknade	086	0	0	-
425	Rashodi za usluge (AOP 088 do 096)	087	0	110.728	-
4251	Usluge telefona, pošte i prijevoza	088	0	0	-
4252	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	089	0	0	-
4253	Usluge promidžbe i informiranja	090	0	75.359	-
4254	Komunalne usluge	091	0	441	-
4255	Zakupnine i najamnine	092	0	26.451	-
4256	Zdravstvene i veterinarske usluge	093	0	7.977	-
4257	Intelektualne i osobne usluge	094	0	0	-
4258	Računalne usluge	095	0	0	-
4259	Ostale usluge	096	0	500	-
426	Rashodi za materijal i energiju (AOP 098 do 101)	097	0	2.917	-
4261	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	098	0	135	-
4262	Materijal i sirovine	099	0	0	-
4263	Energija	100	0	632	-
4264	Sitan inventar i auto gume	101	0	2.150	-
429	Ostali nespomenuti materijalni rashodi (AOP 103 do 107)	102	0	14.088	-
4291	Premije osiguranja	103	0	0	-
4292	Reprezentacija	104	0	14.088	-
4293	Članarine	105	0	0	-
4294	Kotizacije	106	0	0	-
4295	Ostali nespomenuti materijalni rashodi	107	0	0	-
43	Rashodi amortizacije	108	0	0	-
44	Financijski rashodi (AOP 110+111+115)	109	0	2.429	-
441	Kamate za izdane vrijednosne papire	110	0	0	-
442	Kamate za primljene kredite i zajmove (AOP 112 do 114)	111	0	0	-
4421	Kamate za primljene kredite banaka i ostalih kreditora	112	0	0	-
4422	Kamate za primljene robne i ostale zajmove	113	0	0	-
4423	Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove	114	0	0	-
443	Ostali financijski rashodi (AOP 116 do 119)	115	0	2.429	-
4431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	116	0	2.306	-
4432	Negativne tečajne razlike i valutna klauzula	117	0	123	-
4433	Zatezne kamate	118	0	0	-
4434	Ostali nespomenuti financijski rashodi	119	0	0	-
45	Donacije (AOP 121+125)	120	0	0	-
451	Tekuće donacije (AOP 122 do 124)	121	0	0	-
4511	Tekuće donacije	122	0	0	-
4512	Stipendije	123	0	0	-
4513	Tekuće donacije iz EU sredstava	124	0	0	-
452	Kapitalne donacije (AOP 126+127)	125	0	0	-
4521	Kapitalne donacije	126	0	0	-

4522	Kapitalne donacije iz EU sredstava	127	0	0	-	
46	Ostali rashodi (AOP 129+134)	128	0	5.000	-	
461	Kazne, penali i naknade štete (AOP 130 do 133)	129	0	5.000	-	
4611	Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama	130	0	0	-	
4612	Penali, ležarine i drugo	131	0	5.000	-	
4613	Naknade šteta radnicima	132	0	0	-	
4614	Ugovorene kazne i ostale naknade šteta	133	0	0	-	
462	Ostali nespomenuti rashodi (AOP 135 do 138)	134	0	0	-	
4621	Neotpisana vrijednost i drugi rashodi otuđene i rashodovane dugotrajne imovine	135	0	0	-	
4622	Otpisana potraživanja	136	0	0	-	
4623	Rashodi za ostala porezna davanja	137	0	0	-	
4624	Ostali nespomenuti rashodi	138	0	0	-	
47	Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija (AOP 140 do 143)	139	0	0	-	
4711	Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija	140	0	0	-	
4712	Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija	141	0	0	-	
4713	Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	142	0	0	-	
4714	Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	143	0	0	-	
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku razdoblja	144	0	0	-	
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja	145	0	0	-	
	Povećanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 145-144)	146	0	0	-	
	Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 144-145)	147	0	0	-	
	UKUPNI RASHODI (AOP 054-146 ili 054+147)	148	0	143.764	-	
	VIŠAK PRIHODA (AOP 001-148)	149	0	94.898	-	
	MANJAK PRIHODA (AOP 148-001)	150	0	0	-	
5221	Višak prihoda - preneseni	151	0	0	-	
5222	Manjak prihoda - preneseni	152	0	0	-	
	Obveze poreza na dobit po obračunu	153	0	0	-	
	Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 149+151-150-152-153)	154	0	94.898	-	
	Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 150+152-149-151+153)	155	0	0	-	
DODATNI PODACI						
11	Stanje novčanih sredstava na početku godine	156	0	0	-	
11-dugovno	Ukupni priljevi na novčane račune i blagajne	157	0	436.623	-	
11-potr	Ukupni odljevi s novčanih računa i blagajni	158	0	341.310	-	
11	Stanje novčanih sredstava na kraju razdoblja (AOP 156+157-158)	159	0	95.313	-	
	Prosječan broj radnika na osnovi stanja krajem izvještajnog razdoblja (cijeli broj)	160	0	0	-	
	Prosječan broj radnika na osnovi sati rada (cijeli broj)	161	0	0	-	
	Broj volontera	162	0	0	-	
	Broj sati volontiranja	163	0	0	-	
VRIJEDNOST OSTVARENIH INVESTICIJA U NOVU DUGOTRAJNU IMOVINU			AOP	Ostvarena vrijednost		Indeks (5/4)
				u istom razdoblju prethodne godine	u izvještajnom razdoblju	
051	Građevinski objekti u pripremi	164	0	0	-	
052	Postrojenja i oprema u pripremi	165	0	0	-	

053	Prijevozna sredstva u pripremi	166	0	0	-
054	Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi	167	0	0	-
055	Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi	168	0	0	-
056	Ostala nefinancijska imovina u pripremi	169	0	0	-
Opis stavke		AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje na kraju izvještajnog razdoblja	Indeks (5/4)
	Stanje zaliha	170	0	0	-
	Kontrolni zbroj (AOP 160 do 170)	171	0	0	-

Potpis zakonskog zastupnika

Zakonski zastupnik: **MARIELA MARKOVIĆ; IGOR MIOŠIĆ**

Datum: **01.03.2022.**

Osoba za kontakt: **LJUBO NIKOLIĆ**

Telefon: **0912255002**

Telefax:

Adresa e-pošte: **ljubo.nikolic1@gmail.com**

Vrsta posla: 708

Obrazac
BIL-NPF**BILANCA**

Stanje na dan: 31.12.2021.

Naziv obveznika: **SRĐ JE GRAD**Poštanski broj: **20000**Mjesto: **DUBROVNIK**Adresa sjedišta: **DROPČEVA 8**Račun (IBAN): **HR9024070001100204152**RNO broj: **0454699**Šifra djelatnosti: **9492**Matični broj: **05352541**Šifra grada/općine: **981**OIB: **56457179048**Oznaka razdoblja: **2021-12**Šifra županije: **19**

Iznosi u kunama bez lipa

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Index (5/4)
1	2	3	4	5	6
IMOVINA					
	IMOVINA (AOP 002+074)	001	0	95.561	-
0	Nefinancijska imovina (AOP 003+018+047+051+055+064)	002	0	0	-
01	Neproizvedena dugotrajna imovina (AOP 004+008-017)	003	0	0	-
011	Materijalna imovina - prirodna bogatstva (AOP 005 do 007)	004	0	0	-
0111	Zemljište	005	0	0	-
0112	Rudna bogatstva	006	0	0	-
0113	Ostala prirodna materijalna imovina	007	0	0	-
012	Nematerijalna imovina (AOP 009 do 016)	008	0	0	-
0121	Patenti	009	0	0	-
0122	Koncesije	010	0	0	-
0123	Licence	011	0	0	-
0124	Ostala prava	012	0	0	-
0125	Goodwill	013	0	0	-
0126	Osnivački izdaci	014	0	0	-
0127	Izdaci za razvoj	015	0	0	-
0128	Ostala nematerijalna imovina	016	0	0	-
019	Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine	017	0	0	-
02	Proizvedena dugotrajna imovina (AOP 019+023+031+034+039+042-046)	018	0	0	-
021	Građevinski objekti (AOP 020 do 022)	019	0	0	-
0211	Stambeni objekti	020	0	0	-
0212	Poslovni objekti	021	0	0	-
0213	Ostali građevinski objekti	022	0	0	-
022	Postrojenja i oprema (AOP 024 do 030)	023	0	0	-
0221	Uredska oprema i namještaj	024	0	0	-
0222	Komunikacijska oprema	025	0	0	-
0223	Oprema za održavanje i zaštitu	026	0	0	-
0224	Medicinska i laboratorijska oprema	027	0	0	-
0225	Instrumenti, uređaji i strojevi	028	0	0	-
0226	Sportska i glazbena oprema	029	0	0	-
0227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	030	0	0	-
023	Prijevozna sredstva (AOP 032+033)	031	0	0	-

0231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	032	0	0	-
0232	Ostala prijevozna sredstva	033	0	0	-
024	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 035 do 038)	034	0	0	-
0241	Knjige u knjižnicama	035	0	0	-
0242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	036	0	0	-
0243	Muzejski izložci i predmeti prirodnih rijetkosti	037	0	0	-
0244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	038	0	0	-
025	Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 040+041)	039	0	0	-
0251	Višegodišnji nasadi	040	0	0	-
0252	Osnovno stado	041	0	0	-
026	Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 043 do 045)	042	0	0	-
0261	Ulaganja u računalne programe	043	0	0	-
0262	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	044	0	0	-
0263	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	045	0	0	-
029	Ispravak vrijednosti proizvedene dugotrajne imovine	046	0	0	-
03	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 048)	047	0	0	-
031	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 049+050)	048	0	0	-
0311	Plemeniti metali i drago kamenje	049	0	0	-
0312	Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti	050	0	0	-
04	Sitni inventar (AOP 052+053-054)	051	0	0	-
041	Zalihe sitnog inventara	052	0	0	-
042	Sitni inventar u uporabi	053	0	2.150	-
049	Ispravak vrijednosti sitnog inventara	054	0	2.150	-
05	Nefinancijska imovina u pripremi (AOP 056 do 059+062+063)	055	0	0	-
051	Građevinski objekti u pripremi	056	0	0	-
052	Postrojenja i oprema u pripremi	057	0	0	-
053	Prijevozna sredstva u pripremi	058	0	0	-
054	Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi (AOP 060+061)	059	0	0	-
0541	Višegodišnji nasadi u pripremi	060	0	0	-
0542	Osnovno stado u pripremi	061	0	0	-
055	Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi	062	0	0	-
056	Ostala nefinancijska imovina u pripremi	063	0	0	-
06	Proizvedena kratkotrajna imovina (AOP 065+070+073)	064	0	0	-
061	Zalihe za obavljanje djelatnosti (AOP 066 do 069)	065	0	0	-
0611	Zalihe za preraspodjelu drugima	066	0	0	-
0612	Zalihe materijala za redovne potrebe	067	0	0	-
0613	Zalihe rezervnih dijelova	068	0	0	-
0614	Zalihe materijala za posebne potrebe	069	0	0	-
062	Proizvodnja i proizvodi (AOP 071+072)	070	0	0	-
0621	Proizvodnja u tijeku	071	0	0	-
0622	Gotovi proizvodi	072	0	0	-
063	Roba za daljnju prodaju	073	0	0	-
1	Financijska imovina (AOP 075+083+100+105+125+133+142)	074	0	95.561	-
11	Novac u banci i blagajni (AOP 076+080+081+082)	075	0	95.313	-
111	Novac u banci (AOP 077 do 079)	076	0	95.313	-
1111	Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka	077	0	95.313	-
1112	Novac na računu kod inozemnih poslovnih banaka	078	0	0	-
1113	Prijelazni račun	079	0	0	-
112	Izdvojena novčana sredstva	080	0	0	-
113	Novac u blagajni	081	0	0	-
114	Vrijednosnice u blagajni	082	0	0	-

12	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od radnika te za više plaćene poreze i ostalo (AOP 084+087+088+089+095)	083	0	248	-
121	Depoziti u bankama i ostalim financijskim institucijama (AOP 085+086)	084	0	0	-
1211	Depoziti u tuzemnim bankama i ostalim financijskim institucijama	085	0	0	-
1212	Depoziti u inozemnim bankama i ostalim financijskim institucijama	086	0	0	-
122	Jamčevni polozi	087	0	0	-
123	Potraživanja od radnika	088	0	0	-
124	Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose (AOP 090 do 094)	089	0	0	-
1241	Potraživanje za više plaćene poreze	090	0	0	-
1242	Potraživanja za porez na dodanu vrijednost kod obveznika	091	0	0	-
1243	Potraživanja za više plaćene carine i carinske pristojbe	092	0	0	-
1244	Potraživanja za više plaćene ostale poreze	093	0	0	-
1245	Potraživanja za više plaćene doprinose	094	0	0	-
129	Ostala potraživanja (AOP 096 do 099)	095	0	248	-
1291	Potraživanja za naknade koje se refundiraju	096	0	0	-
1292	Potraživanja za naknade štete	097	0	0	-
1293	Potraživanja za predujmove	098	0	0	-
1294	Ostala nespomenuta potraživanja	099	0	248	-
13	Zajmovi (AOP 101+102+103-104)	100	0	0	-
131	Zajmovi građanima i kućanstvima	101	0	0	-
132	Zajmovi pravnim osobama koji obavljaju poduzetničku djelatnost	102	0	0	-
133	Zajmovi ostalim subjektima	103	0	0	-
139	Ispravak vrijednosti danih zajmova	104	0	0	-
14	Vrijednosni papiri (AOP 106+109+112+115+118+121-124)	105	0	0	-
141	Čekovi (AOP 107+108)	106	0	0	-
1411	Čekovi-tuzemni	107	0	0	-
1412	Čekovi-inozemni	108	0	0	-
142	Komercijalni i blagajnički zapisi (AOP 110+111)	109	0	0	-
1421	Komercijalni i blagajnički zapisi - tuzemni	110	0	0	-
1422	Komercijalni i blagajnički zapisi - inozemni	111	0	0	-
143	Mjenice (AOP 113+114)	112	0	0	-
1431	Mjenice - tuzemne	113	0	0	-
1432	Mjenice - inozemne	114	0	0	-
144	Obveznice (AOP 116+117)	115	0	0	-
1441	Obveznice - tuzemne	116	0	0	-
1442	Obveznice - inozemne	117	0	0	-
145	Opcije i drugi financijski derivati (AOP 119+120)	118	0	0	-
1451	Opcije i drugi financijski derivati - tuzemni	119	0	0	-
1452	Opcije i drugi financijski derivati - inozemni	120	0	0	-
146	Ostali vrijednosni papiri (AOP 122+123)	121	0	0	-
1461	Ostali tuzemni vrijednosni papiri	122	0	0	-
1462	Ostali inozemni vrijednosni papiri	123	0	0	-
149	Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira	124	0	0	-
15	Dionice i udjeli u glavnici (AOP 126+129-132)	125	0	0	-
151	Dionice i udjeli u glavnici banaka i ostalih financijskih institucija (AOP 127+128)	126	0	0	-
1511	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih banaka i ostalih financijskih institucija	127	0	0	-
1512	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih banaka i ostalih financijskih institucija	128	0	0	-
152	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava (AOP 130+131)	129	0	0	-
1521	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava	130	0	0	-
1522	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	131	0	0	-

159	Ispravak vrijednosti dionica i udjela u glavnici	132	0	0	-
16	Potraživanja za prihode (AOP 134 do 137+140-141)	133	0	0	-
161	Potraživanja od kupaca	134	0	0	-
162	Potraživanja za članarine i članske doprinose	135	0	0	-
163	Potraživanja za prihode po posebnim propisima	136	0	0	-
164	Potraživanja za prihode od imovine (AOP 138+139)	137	0	0	-
1641	Potraživanja za prihode od financijske imovine	138	0	0	-
1642	Potraživanja za prihode od nefinancijske imovine	139	0	0	-
165	Ostala nespomenuta potraživanja	140	0	0	-
169	Ispravak vrijednosti potraživanja	141	0	0	-
19	Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (AOP 143+144)	142	0	0	-
191	Rashodi budućih razdoblja	143	0	0	-
192	Nedospjela naplata prihoda	144	0	0	-
OBVEZE I VLASTITI IZVORI					
	OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 146+195)	145	0	95.561	-
2	Obveze (AOP 147+174+182+190)	146	0	663	-
24	Obveze za rashode (AOP 148+156+164+168+169+170)	147	0	663	-
241	Obveze za radnike (AOP 149 do 155)	148	0	0	-
2411	Obveze za plaće - neto	149	0	0	-
2412	Obveze za naknade plaća - neto	150	0	0	-
2413	Obveze za plaće u naravi - neto	151	0	0	-
2414	Obveze za porez i prirez na dohodak iz plaća	152	0	0	-
2415	Obveze za doprinose iz plaća	153	0	0	-
2416	Obveze za doprinose na plaće	154	0	0	-
2417	Ostale obveze za radnike	155	0	0	-
242	Obveze za materijalne rashode (AOP 157 do 163)	156	0	0	-
2421	Naknade troškova radnicima	157	0	0	-
2422	Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstavima i slično	158	0	0	-
2423	Naknade volonterima	159	0	0	-
2424	Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa	160	0	0	-
2425	Obveze prema dobavljačima u zemlji	161	0	0	-
2426	Obveze prema dobavljačima u inozemstvu	162	0	0	-
2429	Ostale obveze za financiranje rashoda poslovanja	163	0	0	-
244	Obveze za financijske rashode (AOP 165 do 167)	164	0	0	-
2441	Obveze za kamate za izdane vrijednosne papire	165	0	0	-
2442	Obveze za kamate za primljene kredite i zajmove	166	0	0	-
2443	Obveze za ostale financijske rashode	167	0	0	-
245	Obveze za prikupljena sredstva pomoći	168	0	0	-
246	Obveze za kazne, penale i naknade šteta	169	0	0	-
249	Ostale obveze (AOP 171 do 173)	170	0	663	-
2491	Obveze za poreze	171	0	0	-
2492	Obveze za porez na dodanu vrijednost	172	0	318	-
2493	Obveze za predujmove, depozite, primljene jamčevine i ostale nespomenute obveze	173	0	345	-
25	Obveze za vrijednosne papire (AOP 175+178-181)	174	0	0	-
251	Obveze za čekove (AOP 176+177)	175	0	0	-
2511	Obveze za čekove - tuzemne	176	0	0	-
2512	Obveze za čekove - inozemne	177	0	0	-
252	Obveze za mjenice (AOP 179+180)	178	0	0	-
2521	Obveze za mjenice - tuzemne	179	0	0	-
2522	Obveze za mjenice - inozemne	180	0	0	-
259	Ispravak vrijednosti obveza za vrijednosne papire	181	0	0	-

26	Obveze za kredite i zajmove (AOP 183+186-189)	182	0	0	-
261	Obveze za kredite banaka i ostalih kreditora (AOP 184+185)	183	0	0	-
2611	Obveze za kredite u zemlji	184	0	0	-
2612	Obveze za kredite iz inozemstva	185	0	0	-
262	Obveze za robne i ostale zajmove (AOP 187+188)	186	0	0	-
2621	Obveze za zajmove u zemlji	187	0	0	-
2622	Obveze za zajmove iz inozemstva	188	0	0	-
269	Ispravak vrijednosti obveza za kredite i zajmove	189	0	0	-
29	Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (AOP 191+192)	190	0	0	-
291	Odgođeno plaćanje rashoda	191	0	0	-
292	Naplaćeni prihodi budućih razdoblja (AOP 193+194)	192	0	0	-
2921	Unaprijed plaćeni prihodi	193	0	0	-
2922	Odgođeno priznavanje prihoda	194	0	0	-
5	Vlastiti izvori (AOP 196+199-200)	195	0	94.898	-
51	Vlastiti izvori (AOP 197+198)	196	0	0	-
511	Vlastiti izvori	197	0	0	-
512	Revalorizacijska rezerva	198	0	0	-
5221	Višak prihoda	199	0	94.898	-
5222	Manjak prihoda	200	0	0	-
IZVANBILANČNI ZAPISI					
61	Izvanbilančni zapisi - aktiva	201	0	0	-
62	Izvanbilančni zapisi - pasiva	202	0	0	-

Potpis zakonskog zastupnika

Zakonski zastupnik: **MARIELA MARKOVIĆ; IGOR MIOŠIĆ**

Datum: **01.03.2022.**

Osoba za kontakt: **LJUBO NIKOLIĆ**

Telefon: **0912255002**

Telefax:

Adresa e-pošte: **ljubo.nikolic1@gmail.com**

Bilješke uz financijske izvještaje neprofitne organizacije za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021. godine

I. INFORMACIJE O NEPROFITNOJ ORGANIZACIJI

Srđ je grad, Dubrovnik (u nastavku: Neprofitna organizacija), OIB 56457179048, RNO broj 0454699 osnovana je u skladu sa Zakonom o udrugama te je upisana u Registar kod nadležnog tijela državne uprave.

Adresa: Dubrovnik, Dropčeva ulica 8

Zakonski zastupnik: Igor Miošić

Osnovna djelatnost Neprofitne organizacije je: Djelatnosti političkih organizacija

II. OSNOVE SASTAVLJANJA FINACIJSKIH IZVJEŠTAJA

Financijski izvještaji Neprofitne organizacije sastavljeni sukladno:

- Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih
- Pravilniku o neprofitnom računovodstvu i računskom planu
- Pravilniku o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i Registru neprofitnih organizacija
- Pravilniku o sustavu financijskog upravljanja i kontrola, izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija

Iznosi u financijskim izvještajima iskazani su temeljem vjerodostojne poslovne dokumentacije.

III. SAŽETAK ZNAČAJNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

Računovodstvene politike primjenjuju se na pretpostavci vremenske neograničenosti poslovanja neprofitne organizacije.

Okvir za knjiženje poslovnih događaja

Okvir za knjiženje poslovnih događaja jest kontni plan definiran Pravilnikom o neprofitnom računovodstvu i računskom planu.

Dugotrajna materijalna i nematerijalna imovina i sitni inventar nabavljeni su kupnjom

od dobavljača sredstvima koje je Neprofitna organizacija ostvarila na način utvrđen statutom organizacije. Dugotrajna imovina vodi se po nabavnoj vrijednosti koju sačinjava prodajna cijena dobavljača i zavisni troškovi nabave (trošak transporta, špedicije i sl.).

Amortizacija se obavlja temeljem amortizacijskih stopa utvrđenih Pravilnikom o neprofitnom računovodstvu i računskom planu.

Iskazivanje imovine i obveza

Imovina, obveze i vlastiti izvori određuju financijski položaj neprofitne organizacije.

Imovinom se smatraju resursi koje neprofitna organizacija kontrolira kao rezultat prošlih događaja i od kojih se očekuju buduće koristi u obavljanju djelatnosti. Imovina se klasificira po svojoj vrsti, trajnosti i funkciji u obavljanju djelatnosti dok se obveze klasificiraju prema namjeni i ročnosti. Imovina i obveze iskazuju se po računovodstvenom načelu nastanka događaja.

Dugotrajna imovina je financijska i nefinancijska imovina čiji je vijek upotrebe duži od jedne godine i koja duže od jedne godine zadržava isti pojavni oblik. Dugotrajna nefinancijska materijalna imovina čiji je pojedinačni trošak nabave (nabavna vrijednost) niži od 3.500 kn otpisuje se jednokratno, stavljanjem u upotrebu, uz obvezu pojedinačnog ili skupnog praćenja u korisnom vijeku upotrebe. Vrijednost pojedinog predmeta dugotrajne nefinancijske imovine se amortizira, odnosno ispravlja linearnom metodom u korisnom vijeku upotrebe počevši od prvog dana mjeseca iza mjeseca u kojem je imovina stavljena u upotrebu. Iznimno, vrijednosti zemljišta, obnovljivih prirodnih bogatstava, knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti te plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti ne amortiziraju se, odnosno ne ispravljaju se. Osnovica za ispravak vrijednosti dugotrajne imovine jest njezin početni ili revalorizirani trošak nabave (nabavna vrijednost), odnosno procijenjena vrijednost.

Kratkotrajna nefinancijska imovina je imovina namijenjena obavljanju djelatnosti ili daljnjoj prodaji u roku kraćem od godinu dana. Trošak nabave (nabavna vrijednost) nefinancijske imovine čini kupovna cijena uvećana za carine, nepovratne poreze, troškove prijevoza i sve druge troškove koji se mogu izravno dodati troškovima nabave i osposobljavanja za početak upotrebe.

Obveze su neizmirena dugovanja proizašla iz prošlih događaja za čiju namiru se očekuje odljev resursa.

Vlastitim izvorima se smatra ostatak vrijednosti imovine nakon odbitka svih obveza. Tuđa imovina se prati u izvanbilančnoj evidenciji. Imovina se početno iskazuje po trošku nabave (nabavnoj vrijednosti), odnosno po procijenjenoj vrijednosti.

Prihodi i rashodi

Prihod je povećanje ekonomskih koristi ili uslužnog potencijala tijekom izvještajnog razdoblja u obliku pritjecanja imovine bez istodobnog povećanja obveza ili smanjenja obveza bez istodobnog odljeva imovine.

Rashod je umanjeње ekonomskih koristi ili uslužnog potencijala u obliku smanjenja

imovine ili povećanja obveza bez istodobnog povećanja financijske imovine.

Prihodi i rashodi priznaju se uz primjenu računovodstvenog načela nastanka događaja.

Računovodstveno načelo nastanka događaja znači da se:

- recipročni prihodi (prihodi na temelju isporučenih dobara i usluga) priznaju u izvještajnom razdoblju na koje se odnose pod uvjetom da se mogu izmjeriti neovisno o naplati
- nerekipročni prihodi (prihodi po posebnim propisima, donacije, članarine, pomoći, doprinosi i ostali slični prihodi) priznaju u izvještajnom razdoblju na koje se odnose pod uvjetom da su raspoloživi (naplaćeni) u izvještajnom razdoblju, a mogu se priznati u izvještajnom razdoblju ako su naplaćeni najkasnije do trenutka predočavanja financijskih izvještaja za isto razdoblje
- donacije povezane s izvršenjem ugovorenih programa (projekata i aktivnosti) priznaju u bilanci kao odgođeni prihod uz priznavanje u prihode izvještajnog razdoblja razmjerno troškovima provedbe ugovorenih programa (projekata i aktivnosti)
- donacije povezane s nefinancijskom imovinom koja se amortizira priznaju u bilanci kao odgođeni prihod uz priznavanje u prihode izvještajnog razdoblja na sustavnoj osnovi razmjerno troškovima upotrebe nefinancijske imovine u razdoblju korištenja
- rashodi priznaju u izvještajnom razdoblju na koje se odnose neovisno o plaćanju
- rashodi za utrošak kratkotrajne nefinancijske imovine priznaju u trenutku stvarnog utroška, odnosno prodaje
- troškovi nabave dugotrajne imovine kapitaliziraju, a u rashodi priznaju tijekom korisnog vijeka upotrebe

IV. BILJEŠKE UZ POJEDINE POZICIJE PRIHODA I RASHODA¹

PRIHODI

(PR-RAS-NPF AOP 001)

Prihode Neprofitne organizacije sačinjavaju prihodi od prodaje roba i pružanja usluga, prihodi od članarina i članskih doprinosa, prihodi po posebnim propisima, prihodi od imovine, prihodi od donacija, ostali prihodi i prihodi od neprofitnih organizacija.

Ukupni prihodi su u izvještajnom razdoblju iznosili 238.662 kn.

OPIS	OSTVARENO PRETHODNE GODINE	OSTVARENO U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU	INDEKS 2021/2020
PRIHODI OD PRODAJE ROBA I PRUŽANJA USLUGA	- KN	- KN	
Prihodi od članarina i članskih doprinosa	- kn	1.340 kn	

¹ U izvještajnom razdoblju 2020. godine nije bilo poslovnih aktivnosti pa pokazatelji za to razdoblje nisu iskazani

PRIHODI PO POSEBNIM PROPISIMA	- KN	128.621 KN	
Prihodi od imovine	- kn	1 kn	
PRIHODI OD DONACIJA	- KN	103.700 KN	
Ostali prihodi	- kn	5.000 kn	
PRIHODI OD POVEZANIH NEPROFITNIH ORGANIZACIJA	- KN	- KN	
UKUPNO	- kn	238.662 kn	

Prihodi od donacija

(PR-RAS-NPF AOP 024)

Prihode od donacija sačinjavaju prihodi od donacija iz proračuna, prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija, prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba, prihodi od građana i kućanstava i ostali prihodi od donacija.

Ukupni prihodi od donacija su u izvještajnom razdoblju iznosili 103.700 kn.

OPIS	OSTVARENO PRETHODNE GODINE	OSTVARENO U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU	INDEKS 2021/2020
PRIHODI OD DONACIJA IZ PRORAČUNA	- KN	- KN	
Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija	- kn	- kn	
PRIHODI OD TRGOVAČKIH DRUŠTAVA I OSTALIH PRAVNIH OSOBA	- KN	5.000 KN	
Prihodi od građana i kućanstava	- kn	98.700 kn	
OSTALI PRIHODI OD DONACIJA	- KN	- KN	
UKUPNO	- kn	103.700 kn	

RASHODI

(PR-RAS-NPF AOP 054)

Rashode Nefitne organizacije sačinjavaju rashodi za radnike, materijalni rashodi, rashodi amortizacije, financijski rashodi, donacije, ostali rashodi i rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija.

Ukupni rashodi su u izvještajnom razdoblju iznosili 143.764 kn.

Opis	Ostvareno prethodne godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju	Indeks 2021/2020
Rashodi za radnike	- kn	- kn	
MATERIJALNI RASHODI	- KN	136.334 KN	
Rashodi amortizacije	- kn	- kn	
FINANCIJSKI RASHODI	- KN	2.430 KN	
Donacije	- kn	- kn	
OSTALI RASHODI	- KN	5.000 KN	
Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija	- kn	- kn	
UKUPNO	- KN	143.764 KN	

Materijalni rashodi

(PR-RAS-NPF AOP 067)

Materijalne rashode sačinjavaju naknade troškova radnicima, naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstvima i slično, naknade volonterima, naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa, rashodi za usluge, rashodi za materijal i energiju te ostali nespomenuti materijalni rashodi.

Ukupni materijalni rashodi su u izvještajnom razdoblju iznosili 136.334 kn.

Opis	Ostvareno prethodne godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju	Indeks 2021/2020
Naknade troškova radnicima	- kn	- kn	
NAKNADE ČLANOVIMA U PREDSTAVNIČKIM I IZVRŠNIM TIJELIMA, POVJERENSTVIMA I SL.	- KN	- KN	
Naknade volonterima	- kn	- kn	
NAKNADE OSTALIM OSOBAMA IZVAN RADNOG ODNOSA	- KN	8.601 KN	
Rashodi za usluge	- kn	110.728 kn	
RASHODI ZA MATERIJAL I ENERGIJU	- KN	2.917 KN	
Ostali nespomenuti materijalni rashodi	- kn	14.088 kn	
UKUPNO	- KN	136.334 KN	

V. BILJEŠKE UZ POJEDINE POZICIJE BILANCE

IMOVINA

NEFINANCIJSKA IMOVINA

(BIL-NPF AOP 002)

Nefinancijsku imovinu sačinjavaju neproizvedena dugotrajna imovina, proizvedena dugotrajna imovina, plemeniti metali i ostale nepohranjene vrijednosti, sitni inventar, nefinancijska imovina u pripremi i proizvedena kratkotrajna imovina.

Neprofitna organizacija na dan izvještavanja nije posjedovala nefinancijsku imovinu.

Neproizvedena dugotrajna imovina

(BIL-NPF AOP 003)

Neproizvedena dugotrajna imovina sastoji se materijalne imovine (prirodna bogatstva), nematerijalne i ispravke vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine.

Neprofitna organizacija na dan izvještavanja nije posjedovala neproizvedenu dugotrajnu imovinu.

Proizvedena dugotrajna imovina

(BIL-NPF AOP 018)

Proizvedena dugotrajna imovina promatra se po nabavnoj vrijednosti i sastoji se od građevinskih objekata, postrojenja i opreme, prijevoznih sredstava, knjiga, umjetničkih djela i ostalih izložbenih vrijednosti, višegodišnjih nasada i osnovnog stada, nematerijalne proizvedene imovine i ispravke vrijednosti proizvedene dugotrajne imovine.

Neprofitna organizacija na dan izvještavanja nije posjedovala proizvedenu dugotrajnu imovinu.

Plemeniti metali i ostale nepohranjene vrijednosti

(BIL-NPF AOP 047)

Plemeniti metali i ostale nepohranjene vrijednosti sačinjavaju plemeniti metali i drago kamenje te pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti.

Neprofitna organizacija na dan izvještavanja nije posjedovala plemenite metale i ostale nepohranjene vrijednosti.

Sitan inventar

(BIL-NPF AOP 051)

Sitni inventar se sastoji se od zaliha sitnog inventara i sitnog inventara u upotrebi. Sitni

inventar je dugotrajna materijalna imovina koja se zbog pojedinačne nabavne vrijednosti manje od 3.500 kuna prati izdvojeno od dugotrajne imovine. Sitni

inventar otpisuje se jednokratno stavljanjem u uporabu. Sitni inventar u upotrebi popisan je u zasebnoj evidenciji.

Knjigovodstvena vrijednost sitnog inventara na dan izvještavanja iznosi 0 kn.

Nefinancijska imovina u pripremi

(BIL-NPF AOP 055)

Neprofitna organizacija na dan izvještavanja nije imala nefinancijske imovine u pripremi.

Proizvedena kratkotrajna imovina

(BIL-NPF AOP 064)

Proizvedena kratkotrajna imovina sastoji se od zaliha za obavljanje djelatnosti i proizvodnje i proizvoda te robe za daljnju prodaju.

Neprofitna organizacija na dan izvještavanja nije imala proizvedenu kratkotrajnu imovinu.

FINANCIJSKA IMOVINA

(BIL-NPF AOP 074)

Financijsku imovinu sačinjavaju novac u banci i blagajni, depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od radnika ili više plaćenih poreza i sličnog, zajmovi, vrijednosni papiri, dionice i udjeli u glavnici, potraživanja za prihode te rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda.

Ukupno stanje financijske imovine na dan 31.12.2021. iznosilo je 95.561 kn.

Opis	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks
Novac u banci i blagajni	- kn	95.313 kn	
DEPOZITI, JAMČEVNI POLOZI I POTRAŽIVANJA OD RADNIKA TE ZA VIŠE PLAĆENE POREZE I SL.	- KN	248 KN	
Zajmovi	- kn	- kn	
VRIJEDNOSNI PAPIRI	- KN	- KN	
Dionice i udjeli u glavnici	- kn	- kn	
POTRAŽIVANJA ZA PRIHODE	- KN	- KN	
Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda	- kn	- kn	
UKUPNO	- KN	95.561 KN	

Novac u banci i blagajni

(BIL-NPF AOP 075)

Novac u banci i blagajni sačinjavaju novac u banci, izdvojena novčana sredstva, novac u blagajni i vrijednosnice u blagajni.

Ukupno stanje novca u banci i blagajni na dan 31.12.2021. iznosilo je 95.313 kn.

Opis	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks
Novac u banci	- kn	95.313 kn	
IZDVOJENA NOVČANA SREDSTVA	- KN	- KN	
Novac u blagajni	- kn	- kn	
VRIJEDNOSNICE U BLAGAJNI	- KN	- KN	
UKUPNO	- kn	95.313 kn	

Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od radnika te za više plaćene poreze (BIL-NPF AOP 083)

Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od radnika ili za više uplaćene poreze te ostala potraživanja 31.12.2021. iznosila su 248 kn.

Opis	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks
Depoziti u bankama i ostalim financijskim institucijama	- kn	- kn	
JAMČEVNI POLOZI	- KN	- KN	
Potraživanja od radnika	- kn	- kn	
POTRAŽIVANJA ZA VIŠE PLAĆENE POREZE I DOPRINOSE	- KN	- KN	
Ostala potraživanja	- kn	248 kn	
UKUPNO	- KN	248 KN	

Zajmovi (BIL-NPF AOP 100)

Zajmovi se odnose na zajmove građanima i kućanstvima, zajmove pravnim osobama koje obavljaju poduzetničku djelatnost, zajmove ostalim subjektima i ispravku vrijednosti danih zajmova.

Neprofitna organizacija na kraju izvještajnog razdoblja nije imala potraživanja po osnovi zajmova.

Vrijednosni papiri

(BIL-NPF AOP 105)

Vrijednosne papire sačinjavaju čekovi, komercijalni i blagajnički zapisi, mjenice, obveznice, opcije i drugi financijski derivati, ostali vrijednosni papiri i ispravak vrijednosti vrijednosnih papira.

Neprofitna organizacija na kraju izvještajnog razdoblja nije imala vlasništva na vrijednosnim papirima.

Dionice i udjeli u glavnici

(BIL-NPF AOP 125)

Dionice i udjeli u glavnici odnose se na dionice i udjele u glavnici banaka i ostalih financijskih institucija, dionice i udjele u glavnici trgovačkih društava te na ispravke vrijednosti dionica i udjela u glavnici.

Neprofitna organizacija na kraju izvještajnog razdoblja nije imala vlasništva na dionicama i udjelima u glavnici.

Potraživanja za prihode

(BIL-NPF AOP 133)

Potraživanja za prihode odnose se na potraživanja od kupaca, potraživanja za članarine i članske doprinose, potraživanja za prihode po posebnim propisima, potraživanja za prihode od imovine, ostala nespomenuta potraživanja i ispravak vrijednosti potraživanja.

Neprofitna organizacija na kraju izvještajnog razdoblja nije imala potraživanja za prihode.

Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda

(BIL-NPF AOP 142)

Rashode budućih razdoblja predstavljaju nastali troškovi obračunati i plaćeni u tekućoj godini za koje se očekuju prihodi u sljedećoj izvještajnoj godini.

Neprofitna organizacija na kraju izvještajnog razdoblja nije imala rashoda budućih razdoblja i nedospjele naplate prihoda.

OBVEZE I VLASTITI IZVORI

OBVEZE

(BIL-NPF AOP 146)

Stanje obveza su obveze nastale tijekom izvještajne godine s rokom dospijeca narednoj izvještajnoj godini i stanje ostalih nepodmirenih obaveza. Obveze se odnose na obveze za rashode, obveze za vrijednosne papire, obveze za kredite i zajmove te na odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja.

Neprofitna organizacija je na dan izvještavanja imala 663 kn ukupnih obveza.

OPIS	STANJE 1. SIJEČNJA	STANJE 31. PROSINCA	INDEKS
OBVEZE ZA RASHODE	- KN	663 KN	
Obveze za vrijednosne papire	- kn	- kn	
OBVEZE ZA KREDITE I ZAJMOVE	- KN	- KN	
Odgodeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja	- kn	- kn	
UKUPNO	- KN	663 KN	

Obveze se knjiže prema načelu vremena nastanka obveze.

Obveze za rashode

(BIL-NPF AOP 147)

Obveze za rashode se sastoje od obveza za radnike, obveza za materijalne rashode, obveza za financijske rashode, obveza za prikupljena sredstva pomoći, obveza za kazne, penale i naknade šteta i ostalih obveza.

Ukupno stanje obveza za rashode na dan 31.12.2021. iznosilo je 663 kn.

Opis	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Indeks
Obveze za radnike	- kn	- kn	
OBVEZE ZA MATERIJALNE RASHODE	- KN	- KN	
Obveze za financijske rashode	- kn	- kn	
OBVEZE ZA PRIKUPLJENA SREDSTVA POMOĆI	- KN	- KN	
Obveze za kazne, penale i naknade šteta	- kn	- kn	
OSTALE OBVEZE	- KN	663 KN	
UKUPNO	- kn	663 kn	

Obveze za vrijednosne papire

(BIL-NPF AOP 174)

Obveze za vrijednosne papire sastoje se od obveza za čekove, obveza za mjenice i ispravke vrijednosti obveza za vrijednosne papire.

Neprofitna organizacija na dan izvještavanja nije imala obveza za vrijednosne papire.

Obveze za kredite i zajmove

(BIL-NPF AOP 182)

Obveze za kredite i zajmove sačinjavaju obveze za kredite banaka i ostalih kreditora, obveze za robne i ostale zajmove te ispravke vrijednosti obveza za kredite i zajmove.

Neprofitna organizacija na dan izvještavanja nije imala obveza za kredite i zajmove.

Odgodeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja

(BIL-NPF AOP 190)

Odgodeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja sadrže rashode koji nisu fakturirani, a terete tekuće razdoblje te prihode koji su naplaćeni ili obračunani u tekućem razdoblju, a odnose se na iduće obračunsko razdoblje.

Neprofitna organizacija na dan izvještavanja nije imala odgođenih plaćanja rashoda i prihoda budućeg razdoblja.

VLASTITI IZVORI

(BIL-NPF AOP 195)

Vlastiti izvori podrazumijevaju i revalorizacijske rezerve.

Vlastiti izvori ukupno su na dan 31.12.2021. iznosili 94.898 kn.

Neprofitna organizacija je do dana izvještavanja ostvarila višak prihoda u iznosu od 94.898 kn koji se prenosi u naredno razdoblje.

Ugovorne obveze

Na dan 31.12.2021. nije bilo ugovornih odnosa koji bi rezultirali imovinom ili obvezama u narednom razdoblju (hipoteke, vrijednosni papiri sporovi i sl.).

VI. DODATNI PODACI

Radnici i volonteri

(PR-RAS-NPF AOP 160 i AOP 162)

Na kraju izvještajnog razdoblja, Neprofitna organizacija je imala prosječno 0 radnika i 0 volontera.

Događaji nakon bilance

Nakon datuma bilance nije bilo značajnijih poslovnih događaja.

VII. PRIHVATANJE I OBJAVA FINACIJSKIH IZVJEŠTAJA



Objava financijskih izvještaja

Zakonski zastupnik je svojom odlukom i ovjerom odobrio objavu financijskih izvještaja.

Voditelj računovodstva:
Ksenija Lu Zafirović

Zakonski zastupnik:
Igor Miošić

